Q@DQ@E@I(E
" e
Lo‘mkﬁadw

for

ok

65 7
9.
e ) .
a %%KEE%O
litier = s
€ e
;~&A

%(&“OF@

Forn

kc‘f
40
L% 22

ZOL’UD o



s Do prazdnych poliéek hada zapisuj isla tak, Ze kaZzdé dalSi bude
o 500 000 vatsi:

2500 000) 3 o> 309D 5os 08)k spo v )415e )T o

8. Vypotitej pisemné a proved zkousku:

3687124 Zk............ 8885002 zZk............. 658 014 zk.: .............
4805608  .......... 2647654 2 .......... 407908  ............

8 492 822 11532656 ... 7146 009

...........................




9. Porovnej &isla pomoci znaku <, >, =:
3657201@3658201 7457125@7547 125 9451 230E|7685201

682 332 [ 682 331 4006 159 [<] 4 060 159 11213 465 [ 321 465
5264 777 [ 5 264 767 3632 101 ] 5 187 111 4164 465 [>] 4 154 465
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11. Dana ¢&isla zvétsi o:

15 600 OO T8 e 2o 1 G785 oL
asoo00 | (50 50 |L5) 450 ZEOD |78 52 078
2500000 | / 570 SCONLOL WY0 |2 82 <o |; 107 004
7320000 | 2 570 S0 |¥51L 450 [z és@ma|f 270 %24




13. Vypoditei:

7.7+ 911 _ =560 3..90  4+80=230 830=9-9+ (49
6-4+246 =270 6- 60  +50=410 780=8-9+ (08
2-100+ 100 =300 5-.200  +40=1040 320=3-10+_290
14. Vypocitej pisemné a proved zkousku:
Pl b . AL E—— 2331929 IR
6527392 coerreeren 9201332 e

10 731 004 11 623 261

-----------------------------------------------------------------




12. Pelr si z kapesného nasetfil 564 K&, Viada si naSetfil o 128 korun méné nez Pg?r a»Filip_ si nasetffil tfi-
krét vice neZ Petr. Kolik korun si nasetfil kazdy z chlapct? Kolik korun si nasetfili vSichni dohromady?

Petr ...... 564 K& < |

Viada .... 0 128 KC méné——
Filip ....3 x vice

dohromady ...... ?

Vilada ... 564 - 128 = 436 KC 436

. 564
Filip..... 563: 1692

1692 2 692

Vlada ma 436 Kc, Filip 1 692 K¢, dohromady
maji 2 692 Kc.




